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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

 

1. Všeobecné informácie o spoločnosti 

  

Názov spoločnosti: KOSORKI GROUP, s.r.o.(ďalej len Spoločnosť) 

Sídlo spoločnosti: Ulica Bosniacka 4525/45, 917 05 Trnava 

 

Spoločnosť bola založená 12.09.2022 a do obchodného registra bola zapísaná 29.10.2022 

(Obchodný register Okresného súdu Trnava, oddiel Sro, vložka  48124/T).  

 

 

2. Predmet činnosti spoločnosti 

 

  

Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby 

   

Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 

prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 

   

Výroba jednoduchých výrobkov z dreva, korku, slamy, prútia a ich úprava, oprava a 

údržba 

   

Výroba bižutérie a suvenírov 

 

Nákladná cestná doprava vykonávaná vozidlami s celkovou hmotnosťou do 3,5 t vrátane 

prípojného vozidla 

 

Sťahovacie služby 

   

Skladovanie a pomocné činnosti v doprave 

   

Kuriérske služby 

   

Počítačové služby a služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov 

  

Finančný lízing 

   

Poskytovanie úverov alebo pôžičiek z peňažných zdrojov získaných výlučne bez verejnej 

výzvy a bez verejnej ponuky majetkových hodnôt 

  

Sprostredkovanie poskytovania úverov alebo pôžičiek z peňažných zdrojov získaných 

výlučne bez verejnej výzvy a bez verejnej ponuky majetkových hodnôt 

   

Faktoring a forfaiting 

   

Prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených 

s prenájmom 

   

Vedenie účtovníctva 

   

Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov 

   

Reklamné a marketingové služby, prieskum trhu a verejnej mienky 

   

Dizajnérske činnosti 

   

Fotografické služby 
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Prenájom hnuteľných vecí 

   

Administratívne služby 

   

Opracovanie drevnej hmoty a výroba komponentov z dreva 

 

3. Schválenie účtovnej závierky zostavenej za predchádzajúce obdobie 

 

Účtovná závierka spoločnosti KOSORKI GROUP, s.r.o. za predchádzajúci rok 2023 bola 

zostavená 21.3.2024 a schválená 22.3.2024. 

 

 

4. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 

Účtovná závierka spoločnosti za rok 2023 bola uložená do registra účtovných závierok 

25.3.2024. 

 

 

5. Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky 
 

Táto účtovná závierka je riadna individuálna účtovná závierka spoločnosti KOSORKI 

GROUP, s.r.o. bola zostavená za účtovné obdobie od 1. januára do 31. decembra 2024 

podľa slovenských právnych predpisov, a to zákona o účtovníctve a postupov účtovania 

pre podnikateľov. 

 

Účtovná závierka je zostavená na všeobecné použitie. Informácie v nej uvedené nie je 

možné použiť na účely akéhokoľvek špecifického používateľa ani na posúdenie 

jednotlivých transakcií. Používatelia účtovnej závierky by sa pri rozhodovaní nemali 

spoliehať na túto účtovnú závierku ako jediný zdroj informácií. 

 

 

6. Počet zamestnancov  

 

Účtovná jednotka neevidovala počas roka 2024 ani v bezprostredne predchádzajúcom 

období žiadnych zamestnancov. 
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B. INFORMÁCE O PRIJATÝCH ÚČTOVNÝCH POSTUPOCH 

 

 

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite 

pokračovať vo svojej činnosti. 

 

 

2. Účtovné zásady a účtovné metódy  

 

Spoločnosť uplatnila účtovné zásady a účtovné metódy v súlade s platnými účtovnými 

predpismi.  

 

Spoločnosť vedie účtovníctvo na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov 

a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné 

obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne 

aplikované. 

 

 

3. Informácie o významných transakciách neuvádzaných v súvahe 

 

V bežnom účtovnom období neboli realizované transakcie, ktoré by mali významný vplyv 

na posúdenie finančnej situáciu spoločnosti.  

 

 

4. Spôsob a určenie ocenenia jednotlivých položiek majetku a záväzkov 

 

4.1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu 

obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. 

Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a 

nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 

 

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou 

cenou, čo je cena, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje. 

 

Odpisovaný majetok nadobudnutý bezodplatne od iných osôb sa účtuje súvzťažne na účet 

Výnosy budúcich období s vplyvom na hospodársky výsledok počas doby odpisovania 

majetku. Neodpisovaný majetok nadobudnutý bezodplatne od iných osôb sa účtuje 

súvzťažne s vplyvom na hospodársky výsledok na účet Ostatné výnosy z hospodárskej 

činnosti. 

 

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne od spoločníkov alebo členov, ktorým sa 

nezvyšuje základné imanie, sa účtuje bez vplyvu na výsledok hospodárenia priamo do 

vlastného imania na účet Ostatné kapitálové fondy. 

 

Dlhodobý majetok nadobudnutý zámenou sa oceňuje reálnou hodnotou. Rozdiel medzi 

reálnou hodnotou nadobudnutého dlhodobého majetku a účtovnou hodnotou 

odovzdávaného majetku sa účtuje podľa charakteru tohto rozdielu na vecne príslušný 

nákladový účet, na ktorom sa účtuje úbytok majetku alebo na vecne príslušný výnosový 

účet, na ktorom sa účtuje dosiahnutie výnosu z tohto majetku. 
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4.2. Spôsob zostavenia odpisového plánu (účtovné odpisy) 

 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba dlhodobého 

majetku sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

Por. 

čís.

Druh dlhodobého hmotného 

a nehmotného majetku

Predpokladaná 

doba používania

Ročná odpisová 

sadzba v %

Metóda 

odpisovania

1. Dlhodobý hmotný majetok 4 25 lineárna  
 

4.3. Odpisy dlhodobého hmotného majetku vychádzajú: 

 

- z predpokladanej doby používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia  

  

Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca v ktorom bol majetok uvedený do používania 

 

Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 

1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa 

neodpisujú. 

 

Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o 

opravnú položku vo výške zodpovedajúcej opotrebeniu. 

 

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola 

zistená pri inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní 

oprávok, je vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 

 

 

4.4. Zásoby 

 

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované 

zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou 

realizačnou hodnotou. 

 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, 

poistné, provízie, skonto, zľavy z ceny a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou 

obstarávacej ceny.  

 

Zľavy z ceny sú súčasťou ocenenia zásob na sklade. Zľava z ceny poskytnutá k už 

predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané 

alebo spotrebované zásoby.  

 

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné 

priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením 

zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa 

v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady 

nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích 

zdrojov. 

 

Zásoby nadobudnuté zámenou sa oceňujú reálnou hodnotou. Rozdiel medzi reálnou 

hodnotou nadobudnutých zásob a účtovnou hodnotou odovzdávaného majetku sa účtuje 

podľa charakteru tohto rozdielu na vecne príslušný nákladový účet, na ktorom sa účtuje 

úbytok tohto majetku alebo na vecne príslušný výnosový účet, na ktorom sa účtuje 

dosiahnutie výnosu z tohto majetku. 

 

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané 

náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom. Ak sú 

obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku 

dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám 

vo výške rozdielu medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou.  
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Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. 

 

Ako o nehnuteľnosti na predaj sa účtuje o nehnuteľnosti, ktorá sa obstaráva za účelom 

ďalšieho predaja. Vynaložené náklady na opravy, technické zhodnotenie a súvisiace 

náklady spojené nehnuteľnosťou, ktoré vznikajú z dôvodu uvedenia nehnuteľnosti do 

stavu spôsobilého na predaj sú súčasťou ocenenia nehnuteľnosti na predaj jej 

obstarávacou cenou. Výnos z predaja a odúčtovaná obstarávacia cena nehnuteľnosti 

ovplyvní hospodársky výsledok  v čase jej predaja.  

 

 

4.5. Pohľadávky 

 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a 

pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou 

vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním.  

 

Toto ocenenie sa znižuje prostredníctvom tvorby opravnej položky k pochybným a 

nevymožiteľným pohľadávkam.  

 

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná 

položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. 

Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov 

a príslušných diskontných faktorov. 

 

 

4.6. Peňažné prostriedky a ceniny 

 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty 

sa vyjadruje opravnou položkou. 

 

 

4.7. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je 

potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

 

4.8. Záväzky 

 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa 

oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako 

ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto 

zistenom ocenení. 

 

 

4.9. Rezervy 

 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla 

z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie 

známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému 

záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so 

súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie 

nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala 

tvorba rezervy. 
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Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako 

zníženie pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 

 

 

4.10. Splatná daň z príjmov 

 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v 

priloženom výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z 

hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a 

odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia 

straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré 

Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v 

priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú 

daňovú pohľadávku. 

 

 

4.11. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je 

potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

 

4.12. Výnosy 

 

Výnosy z predaja výrobkov a tovarov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva 

výrobku, obvykle po dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité 

miesto, výnosy sa vykazujú v momente doručenia výrobku do cieľového miesta. 

 

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté 

s ohľadom na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne 

poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 

 

Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo 

týkajú. Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby. 

 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o 

zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník 

mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

 

 

4.13. Oprava významných chýb 

 

V účtovnom období 2024 spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb 

minulých účtovných období. 
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C. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU 

SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ 

ZÁVIERKY 

 

Po 31. 12. 2024 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie 

skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva. 
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D. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, 

DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

Členom štatutárnych, dozorných a iných orgánov účtovnej jednotky neboli poskytnuté 

žiadne príjmy ani výhody 

 


